

Первый спектакль сезона

в Большом драматическом
театре имени А. М. Горького

★

Сегодня Большой драматический театр имени А. М. Горького спектаклем «Чужая тень» открывает свой новый, 31-й, сезон. В беседе с корреспондентом «Вечернего Ленинграда» директор театра Я. А. Родионов сообщил:

— Шесть дней назад коллектив Большого драматического театра закончил гастроли в Москве. Общественность столицы оказала нам исключительно теплый и радушный прием, положительно оценила лучшие работы театра — «Враги» и «Дачники» А. М. Горького, «Бесприданницу» А. Н. Островского, «Чужую тень» К. Симонова и другие. Мы дали в Москве 36 спектаклей, показав одиннадцать постановок. Спектакли посетило 40 тысяч человек.

Новый сезон коллектив театра начнется воодушевленный успехом творческого отчета перед москвичами.

Находясь в Москве, театр готовил первые премьеры нового сезона. В ближайшее время ленинградцы увидят на нашей сцене два новых спектакля. Режиссер А. Городецкий ставит пьесу лауреата Сталинской премии В. Любимовой «Сцежок», предназначенную для юных зрителей. Художник спектакля Т. Шорр. Эту пьесу мы будем показывать преимущественно на утренних спектаклях.

Режиссер А. Соколов осуществляет постановку классической комедии Лопе де Вега «Девушка с жувином». Декорации изготавливаются по эскизам и макетам художника Д. Беницкого.

Подводя итоги наших гастролей в столице, Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР указал театру на слабую связь с драматургами, недостаточную требовательность к отдельным произведениям, включавшимся в репертуар. Сейчас мы укрепляем свою творческую дружбу с рядом ведущих советских драматургов. Театр получит новые пьесы К. Симонова, В. Вишневского, А. Штейна и др. В нынешнем сезоне мы ставим своей задачей систематически работать с ленинградскими драматургами над созданием спектаклей, посвященных нашей современности.

20 АВГ. 1949

Вечерний Ленинград
г. Ленинград